

elh. önk. - 20220422 - 6102

11.02.2022



Mini-Manófalva Egyesület

2021. évi beszámoló

Egyesületünk 2012 februárjában vette át a fenntartó szerepét akkor még Családi Napközi működtetésében. 2017 január 1-től Mini-Manófalva Családi Bölcsődévé alakultunk át a jogszabálynak megfelelően. Az év 251 ellátási napján folyamatos nyitva tartással fogadjuk a bölcsődébe érkező gyerekeket. Ebben az évben is az állami bölcsőde mellett működtünk Nyírbátor városában. Ellátotti területünk változatlanul a nyírbátori kistérség, de zömében nyírbátori gyerekek napközbeni ellátását biztosítottuk. Engedélyezett férőhelyeink nem változtak, ez évben is 7 illetve 5 férőhelyünk volt. A 12 férőhelyen folyamatosan maximális létszámmal működtünk. Az ellátás nagy szükségét és az elfogadásunkat mi sem bizonyítja jobban, hogy folyamatos a jelentkezés és már jóval a beiratkozás előtt keresnek minket a szülők, hogy gyermekük részére helyet biztosítsanak a bölcsődei ellátásra. 2021-ben **21 bölcsődés** korú gyermek ellátásáról gondoskodtunk.

A családokkal folyamatosan nagyon jó viszonyt ápolunk, minden nagyobb ünnepre együtt készülünk. Kicsi gyermekeink szorgosan készülnek Valentin napra, farsangra, nő napra, március 15-re, Húsvétra. Kiemelt ünnepünk az Anyák napja és a Gyermek nap. A Halloween egy átvett amerikai szokás, melyet nagyon élveznek a gyerekek. Ezt közös tökfaragás és móka kíséri. Mikulás is minden évben meglátogatja a Manókat. Karácsonyra közös sütés-főzéssel készülnek a kis meglepetések a családoknak. Mindent megteszünk, hogy a gyermekek jól érezzék magukat és boldogan gondoljanak vissza az itt eltöltött időre. Ez szerencsére működik, hiszen több család is visszalátogat hozzánk, hogy érdeklődjenek, „mi újság felénk?“, és beszámolnak gyermekük óvodai beilleszkedéséről. Ezek szinte folyamatosak. Több olyan család van, akik a második csemetéjüket is hozzánk írták be, sőt már két esetben is mindhárom csemete nálunk töltötte bölcsődés éveit és tőlünk indultak az óvoda világába.

Ez a nagy ellátási szám is mutatja, hogy segítségére vagyunk az Önkormányzatnak a bölcsődés korú gyermekek ellátásában. Az Önkormányzat támogatása nagyban hozzájárul, hogy zavartalanul tudjon működni az ellátás.

Bölcsődénkben összesen 3 gondozó dolgozik, akik mind rendelkeznek a jogszabályban előírt képesítéssel. Együttműködési megállapodás keretében 7 gyakornokot fogadtunk, akik a Szakképző Centrum felnőttképzésében vettek részt.

2021-re tervezett épület belsejének teljes újrafestése, álmennyezet cseréje és az elektromos hálózat korszerűsítése sikeresen megvalósult! 3 gépkocsi parkolóját is sikerült szíárd burkolattal kialakítani! Az Önkormányzat folyamatos támogatásával minden évben tudunk valami újítást véghezvinni!

Egyesületünk más tevékenységet nem végez. Közfeladatot lát el.

Reméljük, hogy a jövőben is jó kapcsolatot tudunk ápolni és támogatásukra számíthatunk. 2021. évi elszámolási kötelezettségünknek eleget tettünk, elszámolásunkat benyújtottuk. A kapott támogatást bér és járulékfizetésre fordítottuk.

Tisztelettel:


Lehoczky Péter

Mini-Manófalva Egyesület ügyvezetője

Mini-Manófalva Egyesület
4300 Nyírbátor Damjanich u. 15.
Adószám: 18270129-1-15
Nyilv.sz.: 3267
Bankszámlaszám: 10401407-80526551-81641007

Nyírbátor, 2022. április 21.